



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань екології

пр.Соборний, 206, м.Запоріжжя, 69105, тел: 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61

№ _____

ПРОТОКОЛ № 12

засідання постійної комісії міської ради з питань екології

м. Запоріжжя

16.06.2021

Присутні: Севальнева Н.О. (голова комісії), Кір'янов Р.Г., Шумейко П.А. (члени комісії), Ричкова Н.А., (помічник голови комісії), Мофа С.О. (помічник депутата міської ради Міщенко Д.В.), Чумаченко І.М. (депутат обласної ради, голова постійної комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування Запорізької обласної ради), Карпій С.Є. (Департамент захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації), Нарсеєва Г.В., Жовніренко О.А. (управління з питань екологічної безпеки міської ради).

Відсутні: Міщенко Д.В.

Порядок денний:

1. Розгляд питань щодо реалізації заходів по боротьбі з карантинними рослинами, у тому числі амброзією полинолистою у 2021 році.
2. Розгляд питань, які пропонуються для внесення в порядок денний на чергову сесію міської ради.

Порядок денний:

Вступне слово:

Севальневої Н.О. – голови постійної комісії міської ради з питань екології про те, що до техногенного навантаження ситуацію у місті погіршують алергени рослинного походження. Крім шкідливого впливу на культурні рослини амброзія полинолиста, негативно впливає на здоров'я людини. Пилок рослин є сильним алергеном і викликає алергічні захворювання (бронхіальна астма, алергічний риніт, atopічний дерматит, контактні дерматити).

Враховуючи особливу фізіологічну стійкість амброзії полинолистої та її здатність швидко розповсюджуватися, вирішити проблему наявності амброзії полинолистої тільки на рівні міста неможливо. Тому необхідне запровадження комплексного підходу до її локалізації та ліквідації на регіональному рівні, а саме розробити та прийняти обласну програму боротьби з карантинними рослинами, щоб у кожному районі та населеному пункті Запорізької області комплексно велася боротьба з карантинними рослинами. З цією метою на минулій сесії міської ради були прийняті рішення про звернення депутатів міської ради до Запорізької обласної ради з проханням розробити та прийняти обласну програму боротьби з карантинними рослинами.

обласну програму боротьби з карантинними рослинами
УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ
РОБОТИ РАДИ
Вхід. № 0952/01.2-01/21
Від 23.06.2021

карантинними рослинами та до Кабінету Міністрів України з проханням розробити та впровадити державну програму боротьби з карантинними рослинами.

Слухали:

Еделєва В.Г. – радника міського голови про реалізацію Програми боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки, про виконання заходів Програми відповідними комунальними підприємствами міста, районними адміністраціями та іншими структурними підрозділами міської ради за 2016 – 2020 роки та плани виконання робіт по боротьбі з карантинними рослинами у 2021 році.

Також було зазначено, що до боротьби з карантинними рослинами були залучені промислові підприємства міста шляхом виконання робіт на територіях підприємств, санітарно-захисних зонах та закріплених за підприємствами територіях.

Чумаченка І.М. – голову постійної комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування Запорізької обласної ради про те що в березні поточного року Запорізькою обласною радою була створена «Відкрита платформа «Екокрай», а вже в квітні відбулась перша установча нарада зазначеної платформи. До складу Екоплатформи увійшли представники обласної влади, бізнесу, активісти та науковці. Першочергово на Відкритій платформі обговорили проблеми моніторингу атмосферного повітря, збереження ґрунтів, заповідного фонду, також питання боротьби з амброзією полинолистою.

Карпій С.Є. – в.о. директора Департаменту захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації про необхідність розробки та прийняття обласної програми боротьби з карантинними рослинами в Запорізькій області з урахуванням досвіду міста Запоріжжя.

Після обміну думками вирішили:

Направити до голови Запорізької обласної державної адміністрації Старуха О.В. лист з проханням створити спільну робочу групу по розробці обласної програми боротьби з карантинними рослинами в Запорізькій області.

Результати голосування: «За» 3 члени комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

2. Розгляд питань, які пропонуються для внесення в порядок денний на чергову сесію міської ради:

2.1. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 №30» (зі змінами).

Слухали: управління соціального захисту населення міської ради.

Вирішили: проект рішення міської ради заслухано.

2.2. Проект рішення міської ради «Про обмеження продажу алкогольних напоїв на території міста Запоріжжя».

Слухали: департамент надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради.

Вирішили: проект рішення міської ради заслухано.

2.3. Проект рішення міської ради «Про затвердження звіту про виконання проекту-переможця Громадського бюджету у місті Запоріжжі по районній адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району за 2020 рік».

Слухали: районна адміністрація міської ради по Олександрівському району.

Вирішили: проект рішення міської ради заслухано.

2.4. Проект рішення міської ради «Про присвоєння назви провулку в Олександрівському районні міста Запоріжжя».

Слухали: районна адміністрація міської ради по Олександрівському району.

Вирішили: проект рішення міської ради заслухано.

2.5. Проект рішення міської ради «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя велосипедних стійок від Громадської організації «СПІЛЬНО ХАБ».

Слухали: департамент комунальної власності та приватизації міської ради.

Вирішили: проект рішення міської ради заслухано.

Голова комісії



Н.О.Севальнєва

Секретар засідання



Р.Г.Кір'янов